

根据市场公开信息及3月27日披露的机构调研信息，知名私募景林资产近期对1家上市公司进行了调研，相关名单如下：

1) 密尔克卫 (证券之星综合指标：2.5星；市盈率：27.61)

个股亮点：

专业化工供应链服务商，努力打造化工品线上和线下相结合的交易平台，两大网上平台聆元素及化 e 运2018 年访问量 分别达57601人次及382037人次；主营化工供应链服务，提供以货运代理、仓储和运输为核心的一站式综合物流服务，以及部分化工品交易业务；第三方化工供应链龙头，拥有获取稀缺危化品储运牌照的隐形资源；公司主营化工供应链服务，以上海为核心并在全中国设立7大集群提供以货运代理、仓储和运输为核心的一站式综合物流服务，以及部分化工品交易业务；与巴斯夫集团、陶氏集团、阿克苏诺贝尔集团等著名化工企业形成长期合作；21年物流业务收入54.9亿元，营收占比63.5%。

机构简介：

上海景林资产管理公司 ("上海景林") 是一家以投资境内、外上市公司股票为主的资产管理公司，是在中国证券投资基金业协会登记注册的私募基金管理公司，持有香港9号牌。上海景林从2006年开始管理专注于投资A股的景林稳健、景林丰收等A股信托投资计划，以优秀的业绩和专业的管理赢得了来自大型机构投资者和高净值个人客户的信任，国内机构客户包括几大银行的总行在内的多家银行和知名企业。秉承"价值投资"的投资理念，上海景林的投资常常采用PE股权基金的研究方法。基金经理的投资决定大多基于对公司的基本面分析和股票估值。对公司进行估值的时候，上海景林注重的是其行业结构和公司在产业价值链中的地位，偏好进入门槛较高、与供应商和客户谈判能力强,并且管理层积极向上且富有能力的公司。这些考虑是上海景林做投资决定和估值过程中的核心。另外，上海景林还在不同行业都有研究专家，这些行业专家对于行业和公司理解很大程度上都要深于大多数金融机构的研究员，因此可以更清楚地了解各行业的最新变化。在中国经济高速增长阶段，行业及监管政策也在不断变化，企业运作环境变化的速度比发达国家快得多。为此上海景林相信自己有得天独厚的优势去深入了解不同行业的环境、进入门槛、竞争优势和管理能力。也正是这一优势让上海景林区别于许多其他的基金管理公司。同时，上海景林还进行全面的宏观经济及市场分析来把握市场环境和投资时机。上海景林所管理的基金均给投资人创造了丰厚的长期回报。历年来，"中国证券报"、"21世纪经济报道"等知名财经媒体均对上海景林的优秀业绩和策略进行过详细报道。(产品业绩)例如，景林稳健信托成立于2006年10月，截止2015年4月30日，年复合净收益率高达26.84%，同期沪深300指数年化收益率为14.85%。景林稳健2007年以年度净收益率142%排名深沪两地私募信托完整年度收益率第一，景林稳健荣获2010年上海证券报首届"金阳光"最佳私募基金风控奖。景林丰收信托成

立于2007年，2015年5月，景林丰收荣获上海证券报主办的第六届中国"金阳光"私募基金五年期持续回报产品奖。2008年，景林稳健与景林丰收双双入选晨星中国最佳风险管理的6只基金。上海景林的二级市场团队拥有超过50人的专业队伍。许多团队成员不仅拥有国内外名校如中国人民银行研究生部、清华大学、武汉大学、哥伦比亚大学的优秀教育背景，而且在各自研究的领域有多年的实业工作经验，不少员工还有在国内外著名金融或监管机构的工作经验，如深圳证券交易所、南方基金、建信基金、华商基金、华安基金等。此外，上海景林的海外关联公司管理"金色中国基金"等用美元计价的海外基金，并取得了优秀的业绩：金色中国基金自2004年7月成立至2016年7月的12年期间内，累积收益率1408.35%，复合年化收益率为每年25.18%，同期的MSCIChina美元指数年化收益率为每年8.14%，香港恒生国企指数的年化收益率为每年6.28%。景林的海外基金以优秀的业绩和专业的管理赢得了众多荣誉（可见"公司荣誉"内的"海外基金"）和来自全球投资者的信任，机构客户包括欧美的主权财富基金、大学基金会、大型银行、保险公司，跨国公司、养老金、家族基金和高净值个人客户。上海景林的国内关联公司景林资本负责未上市股权（PE）投资业务，专注于消费服务、医药健康、TMT(广义IT、媒体、互联网)和先进制造业的投资机会。公司目前管理3只人民币PE基金和2只美元PE基金，已投资60多家企业，近年来多次被业内权威机构清科和投中集团评为私募投资机构前十名。长期以来，景林为投资人创造了丰厚回报。展望未来，景林将继续努力为投资者寻求长期资本增值，致力于成为一家在国际国内业绩优秀、值得信赖、受人尊敬的资产管理公司。

证券之星点评：

景林资产在2021年证券之星私募顶投榜中排名第1位，其管理规模100亿以上，拥有蒋锦志,田峰,舒珺等知名基金经理。本次调研的上市公司平均证券之星综合指标2.5星，平均市盈率27.61。

以上内容由证券之星根据公开信息整理，与本站立场无关。证券之星力求但不保证该信息（包括但不限于文字、视频、音频、数据及图表）全部或者部分内容的准确性、完整性、有效性、及时性等，如存在问题请联系我们。本文为数据整理，不对您构成任何投资建议，投资有风险，请谨慎决策。